Behelyettesitéssel ellendrizhets, hogy x1 = 0; y1 = —1 és x2 = 2; y2 = 1 megoldasok. Megmutatjuk, hogy mas
megoldés nincs.

Legyen f(t) = t> +t és g(t) = (271 — 5)/3. Azt kell megmutatnunk, hogy az y = g(f(y)) egyenletnek nem lehet
harom kiilénb6z6 megoldésa.

Megallapithatjuk, hogy f és g szigorian konvex fiiggvények. Valoban, f olyan masodfokt polinomfiiggvény, amely-
nek a fGegyiitthatoja pozitiv, g pedig a szigortian konvex t ~ 2° fiiggvény eltoltjanak pozitiv konstansszorosa (az is
igaz, hogy eltoltja, ugyanis g(t) = 2t~ (0823-1) _ g Nyilvan teljesiil tovabba, hogy g szigoriian monoton.

Ennek a harom egyszert tulajdonsagnak a felhasznélasaval bebizonyitjuk, hogy az y — ¢(f(y)) fliggveény is szigo-
rian konvex. Azt kell ehhez igazolnunk, hogy ha 0 < A < 1, a < b valés szamok, akkor

9(f(Aa+ (1 =A)p)) < Ag(f(a)) + (1 = N)g(f(b)).

Mivel f szigorian konvex,
fQa+ (1 =X)b) < Af(a)+ (1 —N)f(b).

Ebbél g szigort monotonitasa miatt
9(f(Aa+ (1 = A)p)) < g(Af(a) + (1= A)f(D)).

Felhasznalva g szigora konvexitasat is:

9(f(Aa+ (1 =p)) <g(Af(a) + (1 =A)f () < Ag(f(a)) + (1 = N)g(f(b)).

Tehat az y — g(f(y)) fliggvény valoban szigortian konvex.
Tegyiik most fel, hogy az y = ¢(f(y)) egyenletnek legalabb harom kiilonb6z6 megoldasa van; legyen a < b < ¢
b—c

a—cC

harom megoldas. Lathato, hogy A =

az a szam, amelyre b = X\ - a + (1 — A)e. Ekkor, mivel a, b, ¢ megoldasok és

y +— g(f(y)) szigortan konvex,

b=g(f(0) =g(f(A-a+ (1 =XN)c) <A-g(f(a)) + (1 =Ng(f(c)) = Aa+ (1 = Nec =0,

ami ellentmondas.
Az egyenletrendszernek tehét legfeljebb két megoldésa lehet. Mivel pedig két megoldast mar talaltunk, més meg-
oldas nincs.



